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Anexcazur Arnmon
a = 30°,
AB =10, BC = 30,
DB = 60, DF = 30,
NC =40, EH = 30,
FE =15, FG = 10,
OA =20, KG = 25.
aa, ag, ac— 7
p = [0.05,0.35,0.4,0.2],
T =[8,7.5,6,5 H.

3amaua 27.2.

Banos Apmém Hzopesuw
a = 45°,
AB = 30, BC = 30,
DB =50, DF = 15,
NC =50, EH = 30,
FE =35, FG = 10,
OA =30, KG = 25.
aa, ag, ac— "7
p = [0.05,0.35,0.4,0.2],
T =18,7.5,6.5,5] H.

b=

Benaoycos I'eopeuti Muxatisosuy

a = 30°,

AB =25, BC = 10,
BF =50, NF =50,
CD =25, FH = 30,
FG =10, GE = 45,
OA =30, KG = 25.
aa, ag, ac— "7
p=10.1,0.3,0.35,0.25],
T =[8.5,7,6,5.5] H.




3agaua 27.4.
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Bondapenxo Andpeti
a = 30°,
AB =25, BC = 10,
BF =20, FD = 80,
NC =60, EH = 30,
FE =55 FG = 10,
OA =30, KG = 25.
aa, ag, ac— 7
p = [0.05,0.35,0.35, 0.25],
T =[8.5,7.5,6,5] H.

3agaua 27.5.

Tuavmaros Bysam Hauavesuy

a = 45°,

AB =10, BC = 30,

NB =50, NF =15,

CD =50, EH = 30,

FE =15, FG = 10,

OA =20, KG = 25.

aa, ag, ac— 7

p = [0.05,0.35,0.35, 0.25],
T =[8.5,7,6,5.5] H.

Ezopos Bcesoaod Kupuanrosuy

a = 30°,

AB =10, BC = 30,

DB =60, DF = 30,

NC =60, EH = 30,

FE =35, FG = 20,

OA =20, KG = 25.

aa, ag, ac— "7

p = [0.05,0.35,0.35, 0.25],
T =[8.5,7,6.5,5] H.

2Kypasaesa Anacmacus
a = 30°,
AB =10, BC = 30,
NB =60, NF = 30,
CD =60, FH = 30,
FE =35, FG = 20,
OA =20, KG = 25.
aa, ag, ac— "7
p = [0.05,0.35,0.4,0.2],
T =1[8,7,6.5,5] H.




3azaua 27.8.
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3ybpusvues Jlarnuua
a = 45°,
AB =20, BC = 10,
BF =380, FD = 20,
NC =40, EH = 30,
FE =35, FG = 25,
OA =20, KG = 25.
aa, ag, ac— 7
p=1[0.1,0.3,0.4,0.2],
T=1[8,7,6,5.5] H.

Hsomos Poman Hezopesuy
a = 30°,

AB =10, BC = 30,

NB =60, NF = 30,

CD =15, FH = 30,

FE =35, FG = 10,

OA =20, KG = 25.

aa, ag, ac— 7

p = [0.05,0.35,0.35, 0.25],
T =[8.5,7.5,6.5,5.5] H.
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Jyxarnun Asexcandp Cepzeesun

a = 30°,

AB =25, BC = 10,
BF =80, FD = 20,
NC =40, EH = 30,
FE =36, FG = 10,
OA =30, KG = 25.
aa, ag, ac— "7
p=1[0.1,0.3,0.4,0.2],
T =[8,7,6.5,5.5] H.

3amaua 27.11.

D
“C el
7777

M
oB m N
-

Cemenos Jmumputi Cepeeesun

a = 30°,

AB = 30, BC = 30,
NB =50, NF =15,
CD =50, EH = 30,
FE =15, FG = 20,
OA =30, KG = 25.
aa, ag, ac— "7
p=1[0.1,0.3,0.4,0.2],
T =[8,7,6.5,5.5] H.




3amaua 27.12.

Cmenanosa Ceemaana
a = 30°,
AB =25, BC = 10,
BF =80, FD = 20,
=] NC =15, EH = 30,

)y
T

FE =35, FG = 25,
OA =30, KG = 25.
=TH aa, ag, ac—"?
p = [0.05,0.35,0.4,0.2],
T =1[8,7,6.5,5] H.

3agaya 27.13.
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Ymxun Apmem Eezenvesun
a = 45°,
AB = 30, BC = 30,
DB =60, DF = 15,
NC =60, EH = 30,
FE =15, FG = 10,
OA =30, KG = 25.
aa, ag, ac— 7
p = [0.05,0.35,0.35, 0.25],
T =[8.5,7,6.5,5.5] H.

Xpanos Hean Huxonraesun
a = 30°,
AB =20, BC = 10,

BF =50, NF =50,
CD =25, FH = 30,
FG =10, GE = 26,
OA =20, KG = 25.
aa, ag, ac— 7
p=1[0.1,0.3,0.4,0.2],
T =[8,7.5,6.5,5.5] H.
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3agaga 27.15.
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Yeprviwes Ezop Badumosuwy
o =45°,
AB =10, BC = 30,
DB =60, DF = 40,
NC =15, EH = 30,
FE =15, FG = 10,

OA =20, KG = 25.
as, ag, ac—"?
p=10.1,0.3,0.35,0.25],
T =[8.5,7.5,6.5,5.5] H.




